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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   01/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   001/2006 
 
  

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 17η Ιανουαρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 01/13-01-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής, και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) 

Τσακαλάκου Σταυρούλα. 

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ.  Γιαννακόπουλος Διονύσιος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας κ. Πουλόπουλος Δημήτριος, ο οποίος 

συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Γεώργ. Κυριακόπουλος. 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Άσκηση ή μη εφέσεως κατά της υπ΄ αριθμ. 230/2005 απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία εργατικών διαφορών). 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ΄ αριθμ. Ν.Υ. 11/13-1-2006 
εισήγηση του Δικηγόρου του Δήμου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
ΘΕΜΑ: «Άσκηση ή μη εφέσεως κατά της υπ΄ αριθμ. 230/2005 απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία εργατικών διαφορών)». 
 
Ι. Όπως είναι γνωστό, οι εργαζόμενοι στον Δήμο Καλαμάτας Αργύρη Βιολέτα, Παναγιώτης 

Καλέκας, Αθανάσιος Καλογερόπουλος, Παναγιώτης Κουκούτσης, Γεώργιος Μαρλαντής, 
Θεόδωρος Μυλωνάς, Κωνσταντίνα Παναγιωτοπούλου και Κωνσταντίνος Παπουτσής 
άσκησαν την από 20/5/2005 αγωγή τους με αριθμό κατάθεσης 142/2-6-2005 ενώπιον 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία εργατικών διαφορών), με την 
οποία ζητούσαν να αναγνωριστεί ότι απασχολούνται συνεχώς και με πλήρες ωράριο 
από την έναρξη της εργασιακής τους σχέσης με τον Δήμο Καλαμάτας και καλύπτουν 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου, παρά το γεγονός ότι οι εν λόγω εργαζόμενοι 
προσλήφθηκαν αρχικά από την δημοτική επιχείρηση με την επωνυμία ¨Δ.Ε.Α.Κ.¨. 

 
Επί της αγωγής τους εξεδόθη η υπ΄ αριθμ. 230/2005 απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία εργατικών διαφορών), η οποία έκανε δεκτή την 
αγωγή τους, αναγνώρισε ότι οι εργαζόμενοι συνδέονται με τον Δήμο Καλαμάτας με 
σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου από 19/7/2004 και υποχρέωσε τον 
Δήμο να αποδέχεται την εργασία των παραπάνω εργαζομένων. 

 
ΙΙ. Όπως είναι γνωστό, η Δημαρχιακή Επιτροπή, σύμφωνα με το άρθρο 111 παρ. 2 εδάφια 

στ, η κλπ., είναι αρμόδια για την άσκηση εφέσεως και γενικά των ενδίκων μέσων. 
Επομένως, η Δημαρχιακή Επιτροπή θα πρέπει να αποφασίσει για την άσκηση ή μη 
εφέσεως επί της παραπάνω απόφασης. 

 
ΙΙΙ. Σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 85/2005 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας 

αποφασίστηκε ομοφώνως το προσωπικό της Δ.Ε.Α.Κ. να τακτοποιηθεί (μονιμοποιηθεί) 
στον Δήμο Καλαμάτας με τον προσφορότερο τρόπο. Ενδεικτικά αναφέρονται στην 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου οι εξής τρόποι: α) Π.Δ. 164/2004, β) 
Δικαστική Απόφαση, γ) Νέα προκήρυξη θέσεων με μοριοδότηση. Οι εν λόγω 
εργαζόμενοι επέλεξαν τον τρόπο της προσφυγής στην Δικαιοσύνη. 

 
IV. Οι λόγοι που συνηγορούν υπέρ της άποψης να μην ασκηθεί έφεση κατά της παραπάνω 

απόφασης είναι οι παρακάτω: 
α) Η εκπεφρασμένη βούληση του Δημοτικού Συμβουλίου που αποτυπώνεται στην υπ΄ 

αριθμ. 85/2005 απόφασή του. 
β) Το Π.Δ. 164/2004 που αναφέρεται στην μονιμοποίηση των συμβασιούχων. 
γ) Η υπ΄ αριθμ. 230/2005 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας 

(διαδικασία εργατικών διαφορών), η οποία δέχθηκε ότι, παρά το γεγονός ότι οι εν 
λόγω εργαζόμενοι προσλήφθηκαν αρχικά από την Δ.Ε.Α.Κ. με συμβάσεις 
εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου, αυτές στην συνέχεια μετατράπηκαν σε 
συμβάσεις αορίστου χρόνου και απασχολήθηκαν στον Δήμο Καλαμάτας με πλήρες 
και συνεχές ωράριο, καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου. Η 
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απόφαση είναι πλήρως τεκμηριωμένη νομικά και τα πραγματικά περιστατικά είναι 
αδιαμφισβήτητα, καλύπτοντας το γράμμα και το πνεύμα και του Π.Δ. 164/2004, 
περιστατικά τα οποία αναγνώρισε ο Δήμος Καλαμάτας κατά την ακροαματική 
διαδικασία. 

 
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 

 
Κατά την άποψη της νομικής υπηρεσίας η άσκηση εφέσεως κατά της εν λόγω απόφασης θα 
είναι αλυσιτελής και θεωρείται σχεδόν βέβαιο ότι σε περίπτωση ασκήσεως εφέσεως αυτή θα 
απορριφθεί από το δευτεροβάθμιο Δικαστήριο. 
 

Ο Νομικός Σύμβουλος 
Αντώνης Χ. Γιαννακόπουλος 

 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
 
Εγκρίνει τη μη άσκηση έφεσης υπό του Δήμου Καλαμάτας κατά της υπ΄ αριθμ. 
230/2005 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία 
εργατικών διαφορών). Η απόφαση αυτή κάνει δεκτή την αγωγή των υπαλλήλων 
της Δ.Ε.Α.Κ. Αργύρη Βιολέτας, Καλέκα Παναγιώτη, Καλογερόπουλου Αθανασίου, 
Κουκούτση Παναγιώτη, Μαρλαντή Γεωργίου, Μυλωνά Θεόδωρου, 
Παναγιωτοπούλου Κωνσταντίνας και Παπουτσή Κωνσταντίνου κατά του Δήμου 
Καλαμάτας, αναγνωρίζει ότι οι εργαζόμενοι συνδέονται με τον Δήμο Καλαμάτας 
με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου από 19/7/2004 και 
υποχρεώνει τον Δήμο να αποδέχεται την εργασία των παραπάνω εργαζομένων. 
 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Βασιλάκη Γεωργία  

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  4. Μέλιος Ιωάννης 
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  5. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

  6. Πουλόπουλος Δημήτριος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα  26 Ιανουαρίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Όλγα Παναγιωτοπούλου 

 
 

 
 


